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ABOUT THE LEGO® STAR WARS™

DESIGN TEAM
LEGO® Star Wars began in 1999 with a team 
of the galaxy’s greatest design heroes. Today, 
we are ten model designers and three graphic 
designers based in Billund, Denmark. Each of 
us was selected for our many years of LEGO 
model design experience, but also because
we are all such big Star Wars fans.

Over the years, many of us have collaborated on 
a great many LEGO Star Wars projects, so it is 
always a lot of fun for us to work together. But 
our younger designers bring an essential fresh 
take on a constantly evolving Star Wars universe.

We want our LEGO Star Wars models to feel 
really exciting to own. We have to ask ourselves, 
how can we stimulate creativity with the 
building experience, and excite the imagination 
through playability? So, these bigger models 
require a special attention to detail and 
accuracy, making them fun and exciting to 
develop, but also a huge challenge.

With this model we really worked to get the full 
potential out of every brick. It is great to look 
at, super accurate and packed with accurate 

details. Perfect for rebuilding some famous 
scenes from the movie or finding the ideal 
display spot to show off to friends! We hope 
that you have as much fun building it as we did 
designing it.

Happy building! 

Jens Kronvold Frederiksen
Creative Director, LEGO® Star Wars™
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ABOUT THE IMPERIAL STAR DESTROYER, DEVASTATOR™

At first you do not see it – just rapid flashes of cannon fire as the 
Rebels’ Tantive IV™ flees across space with the planets and moons 
in the background. At first glance, the Tantive IV seems like a decent-
sized spaceship, but seconds later, an ear-splitting roar pierces the sky 
– and it just goes on and on as a ginormous war vessel fills the screen… 
The Star Destroyer, Devastator™ in all its terrifying splendour.

You never forget the first time you watched Star Wars: A New Hope. 
Whether it has been 40 years, or you just watched it last week, the 
opening scene is an unforgettable, spine-chilling hint at the magnitude 
of the Rebel Alliance’s desperate, ongoing battle for peace in the 
galaxy - an epic saga that has continued to captivate audiences for 
more than four decades.

The Star Destroyer plays an integral part throughout the original 
trilogy movies. By stealing the blueprints for the Imperial 
superweapon, the Death Star™, Princess Leia Organa™ and the 
Rebel Alliance™ gave their battle for freedom a glimmer of hope. 
They had sacrificed most of their fleet, many of their heroes and even 
their flagship at the battle of Scarif. Slipping away at the last second, 
Princess Leia fled with the blueprints in the damaged Tantive IV. 
Pursued by Darth Vader™ in the vastly superior Devastator, it seemed 
certain that this new hope was doomed to be snuffed out.

But in a last moment of desperation and cunning, Princess Leia gave 
the plans to the last Rebel collaborators the Galactic Empire™ would 
have expected – droids R2-D2™ and C-3PO™. As their escape pod 

hurtled toward the planet Tatooine™, Imperial gunners chose not to 
shoot at a pod with no life signs. This seemingly haphazard decision 
set in motion a series of events that would eventually bring the 
Galactic Empire to its knees.

And now it is time for you to build your own part of Rebel Alliance/
Galactic Empire history and relive the defining moments of the story.

 Executor Control Bridge. Ralph McQuarrie © & ™ Lucasfilm Ltd.
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© & ™ Lucasfilm Ltd.

Star Wars: A New Hope (1977). © & ™ Lucasfilm Ltd.

FUN FACTS ABOUT THE DEVASTATOR™

›  Known to carry over 37,000 officers and 
crew, a legion of stormtroopers and 6 TIE 
squadrons as well as AT-AT walkers, AT-ST 
walkers and troop transports for ground 
operations, there are not many ships in the 
galaxy as fearsome as an Imperial-class Star 
Destroyer. Except perhaps a flagship Star 
Destroyer belonging to one of the most 
powerful Sith™ in the galaxy…

›  First built to serve the Galactic Empire™, 
the Devastator™ was an awesome state-of-
the art warship. An incredible 1,600 meters 
long and armed with turbolasers, ion cannons 
and several tractor beams. The long-range 
heavy turbo turrets were designed to wreak 
havoc when in pursuit, ion cannons flanked the 
command tower and lighter turbolasers were 
in place to make short work of smaller enemy 
fighters.

›  By the time the Devastator passed into the 
hands of its most famous incumbent, the Sith 
Lord Darth Vader™, it had been repeatedly 
upgraded to keep pace with newer, more 
advanced battleships which rolled off the 
production line to fight the Galactic Civil War 

against the Rebellion. It was testament to 
the power of the Devastator that it remained 
among the most impressive ships in the fleet.

›  Led by Lord Vader, the Devastator went 
on to play a decisive role in many of the key 
battles between the Galactic Empire and 
the Rebel Alliance™. In the struggle for the 
Death Star™ plans at Scarif, the Devastator 
cut off the Rebel escape, crippled the flagship 
Profundity and, on learning that Princess Leia 
Organa™ had already escaped with the plans, 
set off in pursuit of her ship the Tantive IV™.

›  Although the Devastator met its end, the 
looming threat of the Star Destroyers is still 
ever-present in the recent sequels. As the 
wreckages of the Inflictor and the Ravager in 
Star Wars: The Force Awakens; and reborn 
more powerful than ever before under 
the First Order as Kylo Ren’s Finalizer and 
Supreme Leader Snoke’s Mega-class Star 
Dreadnought, Supremacy in both Episode VII 
and Star Wars: The Last Jedi.
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© & ™ Lucasfilm Ltd.

FACTS AND SPECIFICATIONS
Star Destroyer Facts
Manufacturer Kuat Drive Yards
Model Imperial-class Star Destroyer 
Class  Star Destroyer

Technical Specifications 
Length 1,600 meters
Max. atmospheric speed 975 km/h
Hyperdrive rating Class 2
Weapons Heavy turbolaser cannons 

Ion cannons 
Dual heavy turbolaser turrets 

Dual heavy ion cannon turrets 
Quad heavy turbolasers 

Triple medium turbolasers 
Medium turbolasers 

Tractor beam projectors
Shielding Deflector shield generator domes
Engine unit Cygnus Spaceworks Gemon-4 ion engines
Crew     9,235 officers

    27,850 enlisted
    9,700 stormtroopers

Source: Ultimate Star Wars, Dorling Kindersley, 2015
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Star Destroyer Bridge, Industrial Light & Magic Modelmakers. © & ™ Lucasfilm Ltd.

So much of the Star Wars universe, characters and places 
we know and love, owes its existence to a few funny twists 
of fate – and a lot of talented, creative visionaries. Imagine 
for example how different things might have been without 
the Millennium Falcon™, the X-wing Starfighter™ or, in this 
case, the Imperial Star Destroyer™.

Many iconic images in the Star Wars Original Trilogy films 
were inspired or created by Conception Artist Ralph 
McQuarrie. The first concept of the Star Destroyer was 
a small triangular spaceship in one of McQuarrie’s sketch 
drawings. Model makers then worked on several iterations 
to create a ship to a scale that would demonstrate the size 
and power of the Empire.

Model makers found creative ways to turn any kinds of 
objects into props, places, sounds and spaceships. In 
Star Wars: A New Hope, the Star Destroyer model was 
fitted with halogen engine lights, and the model shop 
added aluminium collars and brass strips on the inside of 
the nacelles, which were in fact egg-shaped pantyhose 
containers. The horrifying rumbling you hear as the Star 
Destroyer cuts its way through space is actually a recording 
of a hotel air conditioning unit.

To convey the size of the spaceships in the films, model 
makers would use internal lights. The bigger the ships, the 
more lights. In Star Wars: The Empire Strikes Back, the Star 
Destroyer model became even bigger. Halogen engine lights 
were housed in aluminium fixtures, and the new model 
was fitted with a projection lamp inside and added tens 
of thousands of fiber optics connected to tiny pinpoint-
sized holes in the hull to imitate windows. The result was 
an awe-inspiring, terror-evoking machine of unsurpassed 
proportions. Is it any wonder we still love it after all these 
years?

Want to know more about how the LEGO® Star Destroyer, 
the Devastator™ was built? Read the interviews with LEGO 
Creative Director Jens Kronvold Frederiksen and LEGO 
Senior Designer Henrik Andersen.

BUILDING BEHIND THE SCENES: THE IMPERIAL STAR DESTROYER™



8 8

HISTORY OF THE LEGO® IMPERIAL STAR DESTROYER™

Q: The Imperial Star Destroyer, the Devastator™ stands out 
as one of the most unforgettable images from the Star Wars 
universe. Does a project this iconic and so keenly anticipated 
come with an added weight of responsibility?

A: Of course, it’s always extra fun to work on a model this size and 
with that much story behind it. That said, I love every model we 
work on and everyone feels inspired and obligated to honor the 
originals it’s based on, regardless of size. Each model could be the 
fi rst time someone comes into contact with a LEGO® building set, 

so we focus our attention on detail and always aim to create an 
experience that hopefully not only meets, but also exceeds the 
fans’ expectations.

Q: How many iterations of the Imperial Star Destroyer has
the team worked on before?

A: Oh, that’s a tough one. Many, many times in different formats, 
from sketches and 3D concept models to physical builds in different 

Jens Kronvold Frederiksen, Creative Director, LEGO® Star Wars™

sizes. However, we have only created a confi guration almost as large 
as this model once before, which we released back in 2002.

Q: The Devastator may seem like an obvious choice but there 
aren’t many franchises as richly iconic as the Star Wars 
universe, so how do you decide which models are the right
ones to bring to life?

A: Ever since the Star Destroyer from 2002 came out, it has 
remained one of the most coveted sets among fans of the saga. 2019 
marks the 20th anniversary of LEGO Star Wars. In the spring we’re 
releasing a full model of the Tantive IV™ as well. I just can’t imagine 
a better way for us to celebrate that milestone than with these sets. 
I mean, they’re the two ships that opened the door to the entire 
saga and led us into this faraway galaxy in the fi rst place.

There’s always a new generation of fans coming to the Star Wars 
universe who will hopefully have a fantastic building experience 
with one of our models, and long-time fans often suggest updated 
models for their collections. Sometimes the release of one model 
will trigger demand for the next one. When we released the 
Millennium Falcon™ it was very popular and as a response, our fans 
made it clear that the Star Destroyer from the fi rst fi lm was very 
high on their wish list. So here we are!

Q: How long did the design process take and is there anything 
really special we should look out for?

A: This project took about a year from the fi rst ideas and sketches 
to the fi nished model. Which is not much when you consider the 
magnitude of the model. Whenever we get an idea for a new LEGO 
Star Wars model, we submit our suggestions to Lucasfi lm for their 
input and, ultimately, approval. It’s been a smooth collaboration and 
we’ve had lots of source material to work with, plus the freedom to 
add our own little touches as well.

As designers we are particularly proud of all the details we were 
able to include in the exterior. The Devastator is designed to be 
a near-exact replica of the movie prop, although ours is just a bit 
smaller than the original. On the movie prop model, you can clearly 
see that the three main engines at the back are made of light 
fi ttings, so we ensured our model refl ects that too. However, since 
it’s designed for display only, there are no play functions or design 
features inside.
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The original movie model was detailed with parts from plastic 
model kits like toy warships, cars and even tracks links from tanks. 
We’re used to looking at the shapes of LEGO® elements and not 
be confi ned by how they’re normally used. We enjoy using almost 
any kind of element, big or small, we can fi nd in our assortment to 
achieve a specifi c look or function. So, while you’re building the 
model, you can have fun looking for familiar elements used in rather 
unfamiliar ways. Maybe it will inspire LEGO builders to think of 
different uses for their own bricks and elements??

I hope fans will enjoy the two minifi gures as well. They are not to 
scale for this model. Imagine the size of the Star Destroyer if that 
were the case! But these are guys you would meet if you spent time 
on the Star Destroyer, and they’re designed as exclusive collectibles 
for this set only.

Q: Was there any part of the process that proved particularly 
challenging?

A: One of the things I love about creating these UCS models is that 
we can keep pushing LEGO System building to new limits. If you 
look at the 2002 model, it tends to droop a bit at the nose. It was 
crucial to us that the display stand and internal structure for the 
new model should be strong enough to fully hold up the front of the 
model (a full 61 cm!) without extra support. And we were able to use 
new techniques to fi nd a solid building solution for that. If you try to 
build models any bigger than this, though, you may need to use glue 
to keep them stable, and even if you only plan to use a model for 
display, glue is just never an option for us.

Box size was a bit of a concern as well. The design required lots of 
big plate elements, and we weren’t sure our UCS boxes would fi t 
that many big plates. Luckily, we managed to work a bit of magic and 
fi t everything into the biggest UCS box. But the biggest challenge 
was working with the sheer size of the model. With its 4,781 
elements and 6.7 kg, this is one of the biggest sets we’ve created. 
The LEGO Technic designers were kind enough to let us use their 

scales when we had to weigh it – they have the only one big enough 
to hold models this size. And as if working on the technical and 
structural issues weren’t enough, it was also a constant challenge
to fi nd enough room to build, when we’re sitting next to each other 
and our work creeps into each other’s space!

Q: For many people, LEGO building all day everyday would be 
the dream job. But not everyone likes to take their work home 
with them. Do you have children or grandchildren at home and
is it still fun to help them play with their LEGO sets?

A: Yes, I have a grandson who is very into building LEGO sets. 
Although I have to restrain myself a bit, so I don’t just take over 
and end up building everything for him! And I must say, even after 
almost 20 years of designing LEGO Star Wars, there are always 
exciting new projects to work on, I still fi nd it really fun and it just 
never ceases to inspire me.

4492: MINI Imperial Star Destroyer™
87 pieces
Size matters not – even at a modest 87 
pieces, this Star Destroyer can wreak 
havoc in any galaxy. (You would need 50
of these to match the new version!)

8099: Midi-Scale Imperial Star Destroyer™
423 pieces
This is a 25 x 12cm display model, and we 
can almost guarantee no Stormtrooper™ or 
Rebel minifi gures were harmed during the 
building of this version.

6211: Imperial Star Destroyer™
1,366 pieces
No one escapes the clutches of Darth 
Vader™ and the Empire in this detailed 
playset full of scenes, functions and 
minifi gures from the fi lms.

10030: Ultimate Collector Series
Imperial Star Destroyer™
3,096 pieces
At the time of its release, this version of the 
Imperial Navy’s most iconic and powerful ship 
was the biggest LEGO® Star Wars model to date.

THE LEGO® STAR DESTROYER™ TIMELINE Over the years, LEGO® Star Destroyers have seen their share of galactic battles on 
almost every scale. From mini to midsize to supersize, here is how they have evolved.
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10221: Ultimate Collector Series 
Super Star Destroyer™
3,124 pieces
At 124.5cm long it is a force to be reckoned with. 
A display model with room for Darth Vader™ and 
four other minifigures in the command center.

75055: Imperial Star Destroyer™
1,325 pieces
Fully packed with six minifigures, detailed 
interior and never-before-seen Emperor 
Palpatine hologram, it is a fan favorite for 
play or display.

30056: Star Destroyer 
Mini polybag™
38 pieces
So far, the smallest official LEGO® version 
of the Star Destroyer. It was available for a 
limited time only in very few markets.

75190: First Order Star Destroyer™
1,384 pieces
Based on Star Wars: The Last Jedi, this 
First Order Star Destroyer is equipped 
with lots of action play functions, 
details and First Order minifigures.
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MEET THE MODEL DESIGNER

Q: The legendary Imperial Star Destroyer, the Devastator™
is a best-in-class ship from the Star Wars universe, one of the 
most carefully considered movie props and one of the most 
popular existing LEGO® Star Wars models. With so much
design history to live up to, where do you start? 

A: Actually, I have dreamed of building this model for years, ever 
since I sat right next to the designer who created the 10030 LEGO 
Imperial Star Destroyer in 2002. So, I guess my journey started back 
then. Maybe even before, come to think of it… It’s certainly a 
daunting task to face the Imperial Star Destroyer, the Devastator, 

Henrik Andersen, Senior Designer, LEGO® Star Wars™

whether you’re a Rebel ship or a designer developing such a large 
LEGO Star Wars set. But the fi rst two models I ever designed for 
LEGO also happened to be the fi rst ever LEGO Star Wars UCS 
sets – the 7181 TIE Interceptor™ and 7191 X-wing Fighter™ (2000). 
That went pretty well! Add 18 extra years of experience, and I felt 
pretty confi dent the team and I would be up to the task.

We had so many learnings from the 2002 model that inspired our 
approach to the new design. Combined with feedback from fans
of the previous model that became our starting point. Then the 
process of designing a sturdy frame became our fi rst priority.
We tried to think ahead and consider how the internal support 
structure could work, how the model would balance, how to divide 
it into segments, and how we could connect it all to the frame.

Q: The original Imperial Star Destroyer went through many 
different design changes before the fi nal model was decided
on. Did you go through a similar process?

A: Of course – even though we had lots of detailed reference 
material to re-create the model from the movie as authentically
as possible, it still took trial and error rounds to establish the right 
structural techniques and which design elements could really deliver 
the wow factor we were looking for. At any given time, you could see 
several full-scale builds around the offi ce. We’ve had a full fl eet of 
prototypes parked on desks and other suitable work surfaces over 
the months. They looked quite impressive together. But building all 
these test designs is the only way we can be 100% sure we get it 
right.

Some parts of the vessel we didn’t have visual references for, partly 
because the prop model had a rod mounted to one side to lift and 
move it through the frame. We added four cannons there for a bit 
of symmetry, even though you never see that side of the vessel in 
the fi lm. But otherwise, the model is far from symmetrical – that’s 
part of what makes it so fun to build.
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In the middle of the design process, the movie Solo: A Star Wars 
Story came out, so of course we went to see it. I quietly cheered 
during the scene where you actually see the Star Destroyer being 
built! You can see fl oating cranes lifting sections of the ship into 
place. That was a really fun moment for me and defi nitely inspired 
my design process.

Q: In the opening sequence of Star Wars: A New Hope the 
enormous power of the Star Destroyer is illustrated by its size 
compared to the defenceless Tantive IV™. When building both 
the Imperial Star Destroyer™ and Tantive IV models, were you 
able to recreate that scale?

Solo: A Star Wars Story (2018). © & ™ Lucasfi lm Ltd.

A: Absolutely, the Imperial Star Destroyer and the Tantive IV 
models in this set are based on the ones from the opening scene 
of Episode IV. I have made them as close to the correct scale as 
possible. I really wanted them to match the scene from the 
movie, while still taking into consideration the complexities 
presented by the LEGO® models.

Q: What are some of the biggest differences between the
2002 Imperial Star Destroyer release and this updated set?

A: As you know, it’s been 16 years since the fi rst one was 
released, and our design and building techniques have evolved 
by leaps and bounds since then. In part, thanks to many new 
LEGO elements. This gave us a golden opportunity to make 
some structural improvements to the whole design.

It was absolutely vital that we found a way to make it stable for 
display. The frame alone took me about six months to develop, 
with physical building and testing and two 3D design tools to 
test ideas, elements, combinations and techniques. That is one
of the things that kept me excited throughout the whole 
process. I love the tricky engineering work of getting the 
geometry just right.

In the original set, the inner frame of the model was built using 
LEGO System bricks, which would have been the best solution at 
the time. The base of the model was held together with magnets. 
This time a completely new approach to the design allowed us to 
hold it together using LEGO Technic elements. It’s the fi rst time 
we have used this technique to such an extent in an Ultimate 
Collector Series model.

Solo: A Star Wars Story (2018). © & ™ Lucasfi lm Ltd.
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Q: Did you have to develop any new LEGO® parts or features for 
this design?

A: The short answer is no, but… No, we only used existing elements. 
Sometimes when we build a new model, we do fi nd it necessary to 
create new parts, very often things like cockpit canopies, as these 
are hard to create from existing LEGO elements. And of course, this 
is one of the ways the LEGO experience and designs evolve. Usually 
we try to avoid it, partly to keep development costs on budget, but 
mainly because we believe that you really can make anything out of 
LEGO bricks and it’s our job as designers to prove that.

And that’s what we have achieved here. So technically, if you already 
own every LEGO brick we’ve used, you could build this model 
without buying the set! I love looking for quirky new ways of using 
existing elements because that, to me, is the essence of being 
creative with LEGO bricks. And here comes the “but”- you’ll see lots 
of roller skates, gold bars, car doors, train windows, frying pans and 
even snow shoes used in whole new ways to create cool effects and 
details. And although we didn’t fi nd it necessary to design new 
elements for the set, I think you can fi nd a total of eight existing 
elements that we had to have made in grey tones.

Q: This model has benefi ted from your meticulous attention to 
detail, but is there anything that you had to change or were 
unable to re-create?

A: With LEGO anything is possible, so we could technically recreate 
every detail of the original model. However this is an Ultimate 

Collector’s Series display piece more than it is a playset, so we don’t 
have the detailed interior that some LEGO models have.

Q: Minifi gures are one of the defi ning aspects of any LEGO 
playset. Are they as integral to the Ultimate Collector Series?

A: Minifi gures can be more important to some LEGO sets than 
others, it very much depends which part of the story we’re trying to 
tell. In this case we wanted to include some special minifi gures but 
ensure they make sense in their context.

In this case it was decided to include a crew member and an 
Imperial Offi cer wearing the iconic light and dark grey uniforms 
from the movie. For the fi rst time in the LEGO Star Wars universe 
one minifi gure is wearing his offi cer boots. An effect we created by 
injecting the mould with two colours of plastic. The other minifi gure 
is also unique with his printed arms, Imperial logos and other 
details.

Q: How long does it take to build the Star Destroyer and could 
you play with it if you wanted to?

A: Even now, with all the sketch models I’ve built, it will take me a 
full work week to build this one. I hope fans will love the process as 
much as the result.

As a display model, it’s not designed for a lot of play 
opportunities, but if you lift off two top panels, 

you get access to a sturdy handle that lets you lift the whole model 
in one piece. It’s meant as a help for when you have to move it to 
clean your shelf, but if you’re feeling rebellious, go ahead and fl y it 
around the living room and shoot your own action scenes.

Q: For many people, LEGO building all day everyday would be 
the dream job. But not everyone likes to take their work home 
with them. Do you have children or grandchildren at home and
is it still fun to help them play with their LEGO sets?

A: Oh yes! I have a 5-year-old daughter and of course we play with 
LEGO sets at home. The real fun is trying to encourage her to build 
freely and then seeing what she comes up with. And in that context, 
it’s never about work.

Building creatively is really what the LEGO idea is all about, and you 
never know where it will take you. When I was a child, I always 
wanted to be an architect. I spent a total of 13 years in the LEGO 
City design team, and I’m pretty sure I’ve built more fi re stations 
than I ever could have built as a real-life architect.
That’s a satisfying thought.
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GET READY TO BUILD ...
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Concepteur principal, LEGO® Star Wars™ (à gauche)
Henrik Andersen

 Directeur de la création, LEGO Star Wars
Jens Kronvold Frederiksen

Concepteur principal, LEGO® Star Wars™ (à gauche)
Henrik Andersen

 Directeur de la création, LEGO Star Wars
Jens Kronvold Frederiksen
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À PROPOS DE L’ÉQUIPE DE DESIGN 
LEGO® STAR WARS™

LEGO® Star Wars a commencé en 1999 avec 
une équipe composée des plus grands héros du 
design de la galaxie. Nous sommes aujourd’hui 
dix concepteurs de modèles et trois graphistes 
basés à Billund, au Danemark. Nous avons 
tous été choisis pour nos nombreuses années 
d’expérience en conception de modèles LEGO, 
mais aussi parce que nous sommes tous de 
grands fans de Star Wars.

Au fil des ans, beaucoup d’entre nous ont 
collaboré à de nombreux projets LEGO 
Star Wars, c’est donc toujours un grand plaisir 
pour nous de travailler ensemble. Mais nos 
jeunes designers apportent une nouvelle vision 
essentielle de l’univers Star Wars en constante 
évolution.

Nous voulons qu’il soit vraiment passionnant de 
posséder nos modèles LEGO Star Wars. Nous 
devons nous demander comment favoriser la 
créativité grâce à l’expérience de construction 
et stimuler l’imagination par le biais de la 
jouabilité. Ces grands modèles exigent donc de 
prêter une attention particulière aux détails et 
à la précision. Leur conception est amusante et 
passionnante, mais constitue aussi un immense 
défi.

Pour ce modèle, nous nous sommes vraiment 
efforcés d’obtenir le potentiel maximal de 
chaque brique. Il est magnifique, très précis et 

plein de détails précis. Parfait pour reconstruire 
certaines scènes célèbres du film ou l’exposer à 
l’endroit idéal pour le montrer à des amis ! Nous 
espérons que vous apprécierez sa construction 
autant que nous avons apprécié sa conception.

Bonne construction ! 

Jens Kronvold Frederiksen
Directeur de la création, LEGO® Star Wars™
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À PROPOS DU DESTROYER STELLAIRE IMPÉRIAL, LE DEVASTATOR™

Au début, on n’aperçoit rien d’autre que l’éclair fulgurant des tirs de 
canon, alors que les Rebelles prennent la fuite dans l’espace à bord du 
Tantive IV™ , avec les planètes et les lunes en arrière-plan. À première 
vue, le Tantive IV semble être un vaisseau spatial de taille respectable. 
Mais quelques secondes plus tard, un vrombissement assourdissant se 
fait entendre dans le ciel, et persiste tandis qu’un gigantesque vaisseau de 
guerre envahit l’écran... Le Destroyer stellaire Devastator™, dans toute sa 
terrifiante splendeur.

Vous n’oublierez jamais la première fois que vous avez regardé Star Wars :
Un nouvel espoir. Que vous ayez vu le film il y a 40 ans ou même la 
semaine dernière, la scène d’ouverture imprégnera dans votre mémoire 
une sensation à glacer le sang qui laisse entrevoir la magnitude de la lutte 
désespérée que livrent les Rebelles de l’Alliance pour la paix dans la 

galaxie – une saga épique qui captive les auditoires depuis plus de quatre 
décennies.
 
Le Destroyer stellaire joue un rôle essentiel dans tous les épisodes de la 
trilogie originale. En subtilisant les plans de la superarme impériale, l’Étoile 
de la Mort, la Princesse Leia Organa™ et l’Alliance rebelle donnent à leur 
combat pour la liberté une lueur d’espoir. Ils avaient sacrifié la majeure 
partie de leur flotte, bon nombre de leurs héros et même leur vaisseau à la 
bataille de Scarif. Mais, à la dernière seconde, la Princesse Leia dérobe les 
plans pour s’enfuir à bord du Tantive IV endommagé. N’étant pas de taille 
contre le Devastator à leurs trousses avec Dark Vador™ aux commandes, 
les fugitifs voient leur nouvel espoir condamné à s’écrouler.
C’est alors que, dans un ultime moment de désespoir et d’ingéniosité, 
la Princesse Leia confie les plans aux derniers collaborateurs rebelles 

auxquels l’Empire galactique n’aurait jamais pensé : les droïdes R2-D2™ et 
C-3PO™. Leur module d’évacuation fonce vers la planète Tatooine™. Or, 
les Artilleurs impériaux ne tirent pas sur l’engin, qui ne montre aucun signe 
de vie. Apparemment le fruit du hasard, cette décision enclenche une série 
d’événements qui parviendra finalement à faire plier l’Empire galactique.

Il est maintenant temps pour vous de construire votre propre épisode de 
l’histoire de l’Alliance rebelle et de l’Empire galactique, et d’en revivre les 
moments marquants.

 Pont de commandement de l’Executor. Ralph McQuarrie © & ™ Lucasfilm Ltd.
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Star Wars : Un nouvel espoir (1977). © & ™ Lucasfilm Ltd.

FAITS AMUSANTS SUR LE DEVASTATOR™

›  On ne compte que très peu de vaisseaux 
dans la galaxie qui sont aussi redoutables 
que le Destroyer stellaire de classe impériale, 
connu pour transporter plus de 37 000 
officiers et membres de l’équipage, une légion 
de Stormtroopers, 6 escadrons TIE, des 
quadripodes, des marcheurs TS-TT ainsi que des 
troupes d’opérations sur le terrain. À l’exception 
peut-être d’un Destroyer stellaire appartenant à 
l’un des Sith™ les plus puissants de la galaxie...

›  Construit à l’origine pour les services de 
l’Empire galactique, le Devastator™ était un 
impressionnant vaisseau de guerre à la fine 
pointe. En plus de ses ahurissants 1 600 mètres 
de long, il est armé de turbolasers, de canons à 
ions et de plusieurs rayons tracteurs. Les tourelles 
longue portée à turbolaser lourd sont conçues 
pour faire des ravages en situation de poursuite, 
tandis que les canons à ions de chaque côté 
de la tour de contrôle et les turbolasers légers 
anéantissent les adversaires de petite taille.

›  Au moment où le Devastator passe aux mains 
de son plus célèbre possesseur, le Seigneur 
des Sith Dark Vador™, le Destroyer avait déjà 
subi plusieurs améliorations pour pouvoir se 
mesurer aux vaisseaux de guerre plus récents et 

plus avancés lancés pour mener la guerre civile 
galactique contre la Rébellion. Le Devastator 
est demeuré au rang des plus impressionnants 
vaisseaux de la flotte, en guise de témoignage de 
sa puissance.

›  Commandé par Dark Vador, le Devastator 
continue de jouer un rôle décisif dans la plupart 
des batailles clés entre l’Empire galactique et 
l’Alliance rebelle. Pendant les affrontements sur 
Scarif, le Devastator barre la route aux Rebelles 
en fuite, neutralise le vaisseau amiral Profundity 
et part à la poursuite de la Princesse Leia 
Organa™, qui s’était déjà sauvée avec les plans 
de l’Étoile de la Mort à bord de son vaisseau, le 
Tantive IV™.

›  Bien que le Devastator soit réduit à néant, 
la menace imminente des Destroyers stellaires 
plane toujours dans les épisodes suivants. 
Cette menace refait surface avec les épaves 
des Destroyers Inflictor et Ravager dans Star 
Wars : Le Réveil de la Force, et, plus puissante 
que jamais, avec le Finalizer de Kylo Ren et le 
Supremacy, le cuirassé stellaire de classe méga 
du Suprême Leader Snoke, dans l’Épisode 
VII et Star Wars : Les derniers Jedi, sous le 
commandement du Premier Ordre.
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FAITS ET CARACTÉRISTIQUES
Faits sur le Destroyer stellaire
Fabricant Chantiers navals de Kuat
Modèle Destroyer stellaire de classe impériale 
Classe  Destroyer stellaire

Caractéristiques techniques
Longueur 1 600 mètres
Vitesse atmosphérique max. 975 km/h
Hyperpropulsion Classe 2
Armement Canons lourds à turbolaser 

Canons à ions 
Tourelles doubles à turbolaser lourd 

Tourelles doubles à canon à ions lourd 
Quadruples turbolasers lourds 

Triples turbolasers moyens 
Turbolasers moyens 

Projecteurs de rayons tracteurs
Blindage Dômes de générateur de bouclier déflecteur
Unité de moteur Moteurs ioniques Cygnus Spaceworks Gemon-4
Équipage     9 235 officiers

    27 850 soldats
    9 700 Stormtroopers

Source : Ultimate Star Wars, Dorling Kindersley, 2015
© & ™ Lucasfilm Ltd.
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 Pont du Destroyer stellaire, concepteurs de modèles d’Industrial Light & Magic. © & ™ Lucasfilm Ltd.

Une grande partie de l’univers, des personnages et des lieux 
de Star Wars que nous connaissons et que nous aimons doit 
son existence à quelques drôles de coups du hasard – et à 
un grand nombre de visionnaires talentueux et créatifs. Par 
exemple, imaginez ce qu’il serait advenu de la saga sans le Faucon 
Millenium, sans le chasseur X-wing ou, dans ce cas, sans le 
Destroyer stellaire impérial.

Beaucoup d’images emblématiques de la trilogie originale 
des épisodes de Star Wars ont été inspirées ou créées par 
l’artiste concepteur Ralph McQuarrie. Dans l’un des croquis de 
McQuarrie, le premier concept du Destroyer stellaire était un 
petit vaisseau triangulaire. Les concepteurs de modèles l’ont 
ensuite retravaillé à plusieurs reprises pour créer un vaisseau à 
une échelle qui démontrait la taille et la puissance de l’Empire.

Ces concepteurs ont trouvé des façons créatives de transformer 
n’importe quel genre d’objets en accessoires, en lieux, en sons 
et en vaisseaux spatiaux. Dans Star Wars : Un nouvel espoir, 
la maquette du Destroyer stellaire était équipée d’un moteur 
à voyants halogènes. Dans l’atelier, on a ajouté des collets en 
aluminium et des bandes de laiton à l’intérieur des nacelles, 
lesquelles sont en réalité des contenants de bas-culotte en forme 
d’œuf. Le grondement horrifiant que vous entendez quand le 
Destroyer stellaire traverse l’espace est en fait un enregistrement 
de l’appareil de climatisation d’un hôtel.

Pour représenter la taille des vaisseaux spatiaux dans les films, les 
concepteurs de modèles se servaient des lumières internes. Plus 
gros sont les vaisseaux, plus nombreuses sont les lumières. Dans 
Star Wars : L’Empire contre-attaque, la taille du Destroyer stellaire 
est encore plus considérable. Les voyants halogènes du moteur 
sont encastrés dans des luminaires en aluminium, le nouveau 
modèle est équipé d’un projecteur intérieur et des dizaines 
de milliers de fibres optiques sont connectées aux minuscules 
perforations dans la coque pour donner l’illusion des fenêtres. Le 
résultat : une machine impressionnante aux proportions inégalées 
qui fait régner la terreur. Il n’y a rien d’étonnant à ce que nous 
l’aimions toujours autant après toutes ces années.

Souhaitez-vous en savoir plus sur la construction du Destroyer 
stellaire Devastator™ de LEGO® ? Lisez les entretiens avec Jens 
Kronvold Frederiksen, directeur de la création de LEGO, et 
Henrik Andersen, concepteur principal de LEGO.

LES COULISSES DE LA CONSTRUCTION : LE DESTROYER STELLAIRE IMPÉRIAL



2424

HISTOIRE DU DESTROYER STELLAIRE IMPÉRIAL DE LEGO®

Q : Le Destroyer stellaire impérial, le Devastator™, constitue l’une 
des images les plus inoubliables de l’univers Star Wars. Un projet 
aussi emblématique et si vivement attendu s’accompagne-t-il de 
responsabilités supplémentaires ?

R : Bien sûr, c’est toujours super amusant de travailler sur une 
maquette de cette taille qui a une aussi grande histoire. Cela dit, j’aime 
tous les modèles qui nous passent entre les mains. Tout le monde 
se sent inspiré et ressent le devoir de faire honneur à leur original 
respectif, peu importe la taille. Comme chaque modèle peut être le 
premier ensemble de construction LEGO® d’une personne ou d’une 

autre, on concentre notre attention sur les détails pour s’assurer de 
créer une expérience qui, je l’espère, répond non seulement aux 
attentes des fans, mais les dépasse.

Q : Sur combien de versions du Destroyer stellaire impérial l’équipe 
a-t-elle travaillé jusqu’à maintenant ?

R : Oh, c’est une question diffi cile. Beaucoup de versions, et dans 
plusieurs formats, comme des croquis, des modèles conceptuels 3D et 
des prototypes de différentes tailles. Par contre, on n’a construit qu’une 

Jens Kronvold Frederiksen, directeur de la création, LEGO® Star Wars™

seule confi guration presque aussi grande que ce modèle, lancée en 
2002.

Q : Le Devastator peut sembler un choix évident, mais peu de 
franchises offrent un univers emblématique aussi riche que celui de 
Star Wars, alors comment sélectionnez-vous les modèles à reproduire ?

R : Depuis la sortie du Destroyer stellaire de 2002, cet ensemble est 
un des plus convoités parmi les fans de la saga. L’année 2019 marque le 
20e anniversaire de LEGO Star Wars. Au printemps, on va aussi lancer 
un modèle complet du Tantive IV™. Je n’arrive pas à imaginer une 
meilleure façon pour nous de célébrer cette étape importante qu’avec 
ces ensembles. Je veux dire, ce sont les deux vaisseaux qui ont ouvert la 
porte à toute la saga et qui, au tout début, nous ont conduits dans cette 
galaxie lointaine.

Il y a toujours une nouvelle génération de fans de l’univers Star Wars qui, 
on le souhaite, profi tera d’une formidable expérience de construction 
avec un de nos modèles. Souvent, les fans de longue date suggèrent 
de nouvelles versions pour leurs collections. Parfois, le lancement d’un 
modèle génère la demande pour le prochain modèle. Quand on a sorti 
le Faucon Millenium, il était très populaire, et la réponse de nos fans 
était claire : le Destroyer stellaire du premier fi lm était très haut sur leur 
liste de souhaits. C’est ce qui explique notre choix !

Q : Combien de temps avez-vous consacré au processus de 
conception et y a-t-il quelque chose de vraiment spécial à savoir ?

R : Des premières idées et des croquis à la maquette fi nie, ce projet a 
duré environ un an. Ce n’est pas beaucoup, si on considère l’ampleur 
du modèle. Chaque fois qu’on a une idée pour un nouveau modèle 
LEGO Star Wars, on envoie nos suggestions aux gens de Lucasfi lm 
pour obtenir leur opinion et, en fi n de compte, leur approbation. Notre 
collaboration est agréable, et on avait beaucoup de matériel sur lequel 
nous baser, en plus d’avoir la possibilité d’ajouter notre petit grain de sel.

En tant que concepteurs, on est particulièrement fi ers de tous les 
détails qu’on a été en mesure d’intégrer sur l’extérieur. Le Devastator est 
conçu pour être une réplique quasi exacte de la maquette du fi lm, bien 
que le nôtre soit juste un peu plus petit que l’original. Sur le modèle du 
fi lm, on voit bien que les trois moteurs principaux à l’arrière sont équipés 
d’un éclairage. On s’est donc assuré que le nôtre le soit aussi. Par contre, 
comme il s’agit d’un modèle à exposer, il n’est pas doté de fonctions de 
jeu ou de caractéristiques de conception à l’intérieur.
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La maquette originale du fi lm comportait des pièces de modèles en 
plastique comme des navires de guerre, des voitures et même des 
chenilles de chars d’assaut miniatures. On a l’habitude de regarder la 
forme des éléments LEGO® et de ne pas se limiter à leur utilisation 
courante. On prend plaisir à utiliser presque n’importe quel type 
d’élément, grand ou petit, qui se trouve dans notre assortiment pour 
obtenir une confi guration ou une fonction précise. De cette façon, 
quand vous construisez le modèle, vous pouvez vous amuser à chercher 
des éléments familiers utilisés d’une nouvelle manière. Ceci poussera 
peut-être les constructeurs LEGO à penser à différentes façons 
d’utiliser leurs propres briques et éléments.

J’espère que les deux fi gurines plairont aussi aux fans. Elles ne sont 
pas à l’échelle dans ce modèle. Imaginez la taille du Destroyer stellaire 
si c’était le cas ! Mais, elles représentent des personnes que vous 
croiseriez si vous étiez à bord du vaisseau, et sont conçues comme des 
pièces de collection exclusives à cet ensemble.

Q : Est-ce qu’une partie quelconque du processus s’est avérée 
particulièrement diffi cile ?

R : Une des choses que j’aime de la création des modèles de la série 
de collection suprême, c’est qu’on peut toujours repousser les limites 
du système de construction LEGO. Quand on regarde le modèle de 
2002, on voit qu’il a tendance à s’affaisser un peu au niveau du nez. Il 
était essentiel pour nous que le socle et la structure interne du nouveau 
modèle soient assez solides pour supporter entièrement le devant 
du modèle (qui mesure 61 cm !) sans soutien supplémentaire. On est 
parvenu à utiliser de nouvelles techniques pour trouver une solution de 
construction robuste qui fait l’affaire. Si vous essayez de construire des 
modèles plus grands encore, vous devrez peut-être utiliser de la colle 
pour les garder stables. Même si un modèle est fait pour être exposé, la 
colle n’est tout simplement jamais une option pour nous.

La taille de la boîte était aussi un peu problématique. La conception 
a nécessité beaucoup de grandes plaques, et on ignorait si nos boîtes 
de la série de collection suprême pourraient en contenir autant. 
Heureusement, on a fait un petit miracle et on a réussi à tout insérer 
dans la plus grande boîte de la série de collection suprême. Mais, la 
grosseur du modèle a été notre plus grand défi . Avec ses 4 781 éléments 
pesant 6,7 kg, c’est un des plus grands ensembles qu’on a créés. Les 

concepteurs LEGO Technic™ ont eu la gentillesse de nous laisser utiliser 
leurs balances quand on avait besoin de peser notre maquette (ils sont 
les seuls à en avoir une assez grande pour les modèles de cette taille). 
Et comme si les aspects techniques et structurels ne suffi saient pas, 
trouver suffi samment d’espace pour construire était un défi  constant, 
car on devait travailler assis côte à côte sans empiéter sur son voisin !

Q : Pour beaucoup de gens, faire des constructions LEGO du matin 
au soir, tous les jours, serait l’emploi de leur rêve. Mais rapporter 
du travail à la maison ne plaît pas à tout le monde. Si vous avez des 
enfants ou des petits-enfants, trouvez-vous toujours amusant de les 
aider à jouer avec leurs ensembles LEGO ?

R : Oui, j’ai un petit-fi ls qui construit beaucoup d’ensembles LEGO. 
Même que parfois, je dois me retenir un peu de ne pas prendre la relève 
et fi nir sa construction à sa place ! Et je dois dire que même après avoir 
passé presque vingt ans à concevoir des ensembles LEGO Star Wars, il 
y a toujours de nouveaux projets passionnants sur lesquels travailler. J’y 
trouve encore bien du plaisir et de l’inspiration.

2004 2006 20102002

4492 : Destroyer stellaire impérial, format mini
87 pièces
La taille est sans importance. Ce modeste Destroyer 
stellaire de 87 pièces peut faire des ravages dans toutes 
les galaxies. (Vous auriez besoin de 50 modèles comme 
celui-ci pour obtenir l’équivalent de la nouvelle version !)

8099 : Destroyer stellaire impérial, format moyen
423 pièces
Il s’agit d’un modèle à exposer de 25 x 12 cm. Aucun 
Stormtrooper™ ou aucune fi gurine rebelle n’a été 
blessé au cours de la construction de cette version, 
c’est (presque) garanti.

6211 : Destroyer stellaire impérial
1 366 pièces
Personne n’échappe aux griffes de Dark 
Vador™ et de l’Empire dans cet ensemble 
de jeu détaillé comprenant plein de scènes, 
de fonctions et de fi gurines tirées des fi lms.

10030 : Série de collection suprême Destroyer stellaire impérial
3 096 pièces
Au moment de sa sortie, cette version du vaisseau 
le plus emblématique et le plus puissant de la flotte 
impériale était le plus grand modèle LEGO® Star Wars 
à ce jour.

CHRONOLOGIE DU DESTROYER STELLAIRE DE LEGO®
Au cours des années, les Destroyers stellaires LEGO® ont connu des batailles 
galactiques à presque toutes les échelles. Voici leur évolution, du format 
miniature aux modèles de moyenne et de très grande taille.

concepteurs LEGO Technic™ ont eu la gentillesse de nous laisser utiliser 
leurs balances quand on avait besoin de peser notre maquette (ils sont 
les seuls à en avoir une assez grande pour les modèles de cette taille). 
Et comme si les aspects techniques et structurels ne suffisaient pas, 
trouver suffisamment d’espace pour construire était un défi constant, 
car on devait travailler assis côte à côte sans empiéter sur son voisin ! 
 
 
Q : Pour beaucoup de gens, faire des constructions LEGO du matin 
au soir, tous les jours, serait l’emploi de leur rêve. Mais rapporter 
du travail à la maison ne plaît pas à tout le monde. Si vous avez des 
enfants ou des petits-enfants, trouvez-vous toujours amusant de les 
aider à jouer avec leurs ensembles LEGO ? 
 
R : Oui, j’ai un petit-fils qui construit beaucoup d’ensembles LEGO. 
Même que parfois, je dois me retenir un peu de ne pas prendre la relève 
et finir sa construction à sa place ! Et je dois dire que même après avoir 
passé presque vingt ans à concevoir des ensembles LEGO Star Wars, il 
y a toujours de nouveaux projets passionnants sur lesquels travailler. J’y 
trouve encore bien du plaisir et de l’inspiration.

8099 : Destroyer stellaire impérial, format moyen
423 pièces
Il s’agit d’un modèle à exposer de 25 x 12 cm. Aucun 
Stormtrooper™ ou aucune figurine rebelle n’a été 
blessé au cours de la construction de cette version, 
c’est (presque) garanti.
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2011 2012 2014 2017

10221 : Série de collection suprême Super Destroyer stellaire
3 124 pièces
Avec une longueur de 124,5 cm, voilà une force à ne pas 
sous-estimer. Ce modèle à exposer offre assez d’espace dans 
le centre de commandement pour Dark Vador™ et quatre 
autres figurines.

75055 : Destroyer stellaire impérial
1 325 pièces
Entièrement équipé avec six figurines, un 
intérieur détaillé et un hologramme inédit de 
l’empereur Palpatine, ce favori des amateurs 
est idéal pour jouer ou exposer.

30056 : Destroyer stellaire, format mini en sachet
38 pièces
Il s’agit jusqu’à présent de la plus petite version 
officielle du Destroyer stellaire de LEGO®. Il n’était 
disponible que pour un temps limité sur quelques 
marchés.

75190 : Destroyer stellaire du Premier Ordre
1 384 pièces
Basé sur Star Wars : Les derniers Jedi, ce 
Destroyer stellaire du Premier Ordre est muni 
d’une multitude de fonctions, de détails et de 
figurines du Premier Ordre pour un jeu d’action.
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RENCONTRE AVEC LE CONCEPTEUR DU MODÈLE

Q : Le Destroyer stellaire impérial, le légendaire Devastator™, 
est un des meilleurs vaisseaux de sa catégorie dans l’univers 
Star Wars, une réplique parmi les plus soigneusement travaillées 
et un des modèles existants de LEGO® Star Wars les plus 
populaires. Avec autant d’histoire à recréer, par où commencer ?

R : En fait, je rêvais de construire cette maquette depuis des 
années, depuis que je me suis assis juste à côté du concepteur du 
Destroyer stellaire impérial LEGO 10030 en 2002. Je suppose que 
mon aventure a donc commencé à ce moment-là. Peut-être même 
avant, quand j’y pense... Chose certaine, se retrouver face au 

Henrik Andersen, concepteur principal, LEGO® Star Wars™

Devastator est un défi  de taille, que vous soyez un vaisseau rebelle 
ou un concepteur en train de mettre au point un ensemble LEGO 
Star Wars aussi imposant. D’ailleurs, les deux premiers modèles que 
j’ai jamais conçus pour LEGO sont aussi les premiers ensembles de 
la série de collection suprême LEGO Star Wars : l’Intercepteur TIE 
7181 et le Chasseur X-wing 7191 (2000). Et tout s’est assez bien passé !
Après ça, avec 18 ans d’expérience en plus, j’étais plutôt certain que 
l’équipe et moi, on serait à la hauteur de la tâche.

Le modèle de 2002 nous a permis d’apprendre beaucoup, ce qui a 
inspiré notre approche pour la nouvelle conception. À ceci s’ajoutent 
les commentaires des fans du modèle précédent, qui est devenu 
notre point de départ. Concevoir un châssis robuste s’est avéré 
notre priorité. On s’est penché sur la question en essayant de 
comprendre le fonctionnement de la structure de support interne, la 
manière d’assurer l’équilibre de la maquette, la façon de la diviser en 
segments et comment tout connecter au châssis.

Q : Beaucoup de modifi cations ont été apportées au Destroyer 
stellaire impérial original avant que le modèle fi nal soit adopté. 
Votre processus était-il similaire ?

R : Bien sûr. Même avec tout le matériel de référence détaillé à notre 
disposition pour recréer le modèle du fi lm de façon aussi authentique 
que possible, il a fallu un certain nombre d’essais et d’erreurs pour 
déterminer les bonnes techniques structurelles et les éléments de 
conception qui permettaient réellement de créer l’effet spectaculaire 
qu’on recherchait. À un moment donné, plusieurs constructions 
grandeur nature occupaient le bureau. Après quelques mois, une 
fl otte complète de prototypes était stationnée sur les bureaux et 
d’autres surfaces de travail adéquates. Ensemble, ils avaient l’air assez 
impressionnants. Tous ces essais sont la seule manière de nous 
assurer à 100 % de trouver la bonne formule.

On manquait de référence visuelle pour certaines parties du 
vaisseau, entre autres parce qu’une tige était montée sur le côté du 
modèle du fi lm pour le soulever et le déplacer. On a ajouté quatre 
canons à cet endroit pour faire un peu de symétrie, même si on ne 

Devastator est un défi de taille, que vous soyez un vaisseau rebelle 
ou un concepteur en train de mettre au point un ensemble LEGO 
Star Wars aussi imposant. D’ailleurs, les deux premiers modèles que 
j’ai jamais conçus pour LEGO sont aussi les premiers ensembles de 
la série de collection suprême LEGO Star Wars : l’Intercepteur TIE 
7181 et le Chasseur X-wing 7191 (2000). Et tout s’est assez bien passé ! 
Après ça, avec 18 ans d’expérience en plus, j’étais plutôt certain que 
l’équipe et moi, on serait à la hauteur de la tâche. 
 
Le modèle de 2002 nous a permis d’apprendre beaucoup, ce qui a 
inspiré notre approche pour la nouvelle conception. À ceci s’ajoutent 
les commentaires des fans du modèle précédent, qui est devenu 
notre point de départ. Concevoir un châssis robuste s’est avéré 
notre priorité. On s’est penché sur la question en essayant de 
comprendre le fonctionnement de la structure de support interne, la 
manière d’assurer l’équilibre de la maquette, la façon de la diviser en 
segments et comment tout connecter au châssis. 
 
 
Q : Beaucoup de modifications ont été apportées au Destroyer 
stellaire impérial original avant que le modèle final soit adopté. 
Votre processus était-il similaire ? 
 
R : Bien sûr. Même avec tout le matériel de référence détaillé à notre 
disposition pour recréer le modèle du film de façon aussi authentique 
que possible, il a fallu un certain nombre d’essais et d’erreurs pour 
déterminer les bonnes techniques structurelles et les éléments de 
conception qui permettaient réellement de créer l’effet spectaculaire 
qu’on recherchait. À un moment donné, plusieurs constructions 
grandeur nature occupaient le bureau. Après quelques mois, une 
flotte complète de prototypes était stationnée sur les bureaux et 
d’autres surfaces de travail adéquates. Ensemble, ils avaient l’air assez 
impressionnants. Tous ces essais sont la seule manière de nous 
assurer à 100 % de trouver la bonne formule. 
 
On manquait de référence visuelle pour certaines parties du 
vaisseau, entre autres parce qu’une tige était montée sur le côté du 
modèle du film pour le soulever et le déplacer. On a ajouté quatre 
canons à cet endroit pour faire un peu de symétrie, même si on ne 
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voit jamais ce côté du vaisseau dans le fi lm. À part ça, le modèle est 
loin d’être symétrique; c’est une des choses qui le rend tellement 
amusant à construire.

Au milieu du processus de conception, le fi lm Solo : Une histoire de 
Star Wars est sorti, alors bien sûr, on est allé le voir. J’ai applaudi en 
silence pendant la scène où on voit le Destroyer stellaire en pleine 
construction ! Il y avait des grues fl ottantes qui soulevaient des 
sections du vaisseau pour les mettre en place. C’était un moment 
très amusant pour moi, qui a certainement inspiré mon processus 
de conception.

Q : Dans la scène d’ouverture de Star Wars : Un nouvel espoir, 
l’énorme puissance du Destroyer stellaire est illustrée par sa 
taille comparativement à celle de l’inoffensif Tantive IV™. 
Avez-vous été en mesure de recréer les modèles du Destroyer 
impérial et du Tantive IV à l’échelle ?

Solo : Une histoire de Star Wars (2018). © & ™ Lucasfi lm Ltd.

R : Absolument. Les modèles du Destroyer stellaire impérial et 
du Tantive IV dans cet ensemble sont basés sur ceux de la scène 
d’ouverture de l’Épisode IV. Je les ai rendus aussi à l’échelle que 
possible. Je voulais vraiment les faire correspondre à la scène du 
fi lm, toujours en tenant compte de la complexité des modèles 
LEGO®.

Q : Quelles sont les plus grandes différences entre la version du 
Destroyer stellaire impérial de 2002 et cet ensemble mis à jour ?

R : Comme vous le savez, la première version remonte à 16 ans. 
Depuis, nos techniques de conception et de construction ont fait 
des pas de géant. En partie grâce à la multitude de nouveaux 
éléments LEGO, qui nous a donné une occasion en or d’apporter 
des améliorations structurelles à l’ensemble de la conception.

Trouver un moyen de rendre la maquette stable pour l’exposer 
était absolument indispensable. Le châssis m’a pris environ six 
mois de création à lui seul, y compris la construction, les essais 
et les deux outils de conception 3D pour tester les idées, les 
éléments, les combinaisons et les techniques. C’est une des 
choses qui m’a poussé à continuer pendant tout le processus. 
J’adore le côté ingénieux de la géométrie.

Dans l’ensemble original, le bâti intérieur du modèle a été 
construit à l’aide de briques LEGO System, ce qui était la 
meilleure solution à cette époque. Des aimants retenaient la 
base de la maquette. Cette fois-ci, une toute nouvelle approche 
de conception nous a permis de maintenir la base au moyen 
d’éléments LEGO Technic™. C’est la première fois qu’on utilise 
cette technique dans une telle mesure pour un modèle de la 
série de collection suprême.

Solo : Une histoire de Star Wars (2018). © & ™ Lucasfi lm Ltd.
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Q : Avez-vous eu à mettre au point de nouvelles pièces ou 
fonctionnalités LEGO® pour cette conception ?

R : La réponse est non, mais... Non, on n’a utilisé que des éléments 
existants. Quand on construit un nouveau modèle, il nous semble 
parfois nécessaire de créer de nouvelles pièces, comme les auvents 
d’un poste de pilotage, car ils sont diffi ciles à créer à partir 
d’éléments LEGO existants. Et bien sûr, c’est une des choses qui 
permet aux expériences et aux conceptions LEGO d’évoluer. 
Généralement, on essaie d’éviter de le faire, en partie pour s’assurer 
que les coûts de développement respectent le budget, mais surtout 
parce qu’on croit vraiment que tout se fait à partir de briques LEGO, 
et que c’est notre travail de concepteur d’en fournir la preuve.

Et c’est ce qu’on a accompli. Sur le plan technique, si vous possédez 
déjà toutes les briques LEGO dont on s’est servies, vous pourriez 
construire le modèle sans devoir acheter l’ensemble ! J’aime 
chercher de nouvelles façons inhabituelles d’utiliser les éléments 
existants, parce que pour moi, c’est l’essence même de la créativité 
des briques LEGO. Voici le « mais » : beaucoup de patins à roulettes, 
de lingots d’or, de portes de voiture, de fenêtres de train, de poêles 
à frire et même de raquettes servent à toute autre chose dans 
l’ensemble pour créer des détails et des effets inattendus. Même si 
on n’a pas trouvé nécessaire de concevoir de nouveaux éléments 
pour l’ensemble, je pense qu’au total, huit éléments existants ont dû 
être fabriqués dans les tons de gris.

Q : Vous avez porté une attention méticuleuse aux détails de ce 
modèle, mais y a-t-il quelque chose que vous avez dû modifi er ou 
que vous n’avez pas été en mesure de recréer ?

R : Avec les briques LEGO, tout est possible, alors en théorie, on 
pouvait recréer tous les détails du modèle original. Cela dit, il s’agit 

d’une maquette d’exposition de la série de collection suprême plus 
que d’un ensemble de jeu. L’intérieur n’est donc pas détaillé comme 
certains modèles LEGO.

Q : Les fi gurines sont une des caractéristiques de chacun des 
ensembles de jeu LEGO. Sont-elles aussi importantes dans la 
série de collection suprême ?

R : Les fi gurines peuvent être plus importantes dans certains 
modèles LEGO que dans d’autres ensembles. Tout dépend de la 
partie de l’histoire qui est présentée. Dans notre cas, on a voulu 
inclure des fi gurines spéciales, tout en nous assurant qu’elles ont un 
sens dans ce contexte.

On a donc décidé d’ajouter un membre d’équipage et un offi cier 
impérial portant les uniformes gris pâle et gris foncé, 
emblématiques du fi lm. Pour la première fois dans l’univers LEGO 
Star Wars, une fi gurine porte ses bottes d’offi cier. On a obtenu cet 
effet en injectant le moule avec du plastique de deux couleurs. 
L’autre fi gurine est aussi unique avec ses bras imprimés, ses logos 
de l’Empire et d’autres détails.

Q : Combien de temps faut-il pour construire le Destroyer 
stellaire, et pourriez-vous jouer avec le modèle si vous le vouliez ?

R : Même maintenant, avec tous les modèles de croquis que j’ai 
construits, bâtir celui-ci me demanderait une semaine de travail 
complète. J’espère que les fans vont adorer le processus autant que 
le résultat.

Comme modèle à exposer, il n’est pas conçu pour offrir un 
grand nombre de possibilités de jeu, mais si vous 

soulevez deux panneaux sur le dessus, une poignée robuste permet 
de lever le vaisseau en une seule pièce. De cette façon, vous pouvez 
le déplacer pour nettoyer votre étagère. Et si vous vous sentez 
rebelle, faites-le voler autour de la pièce et fi lmez vos propres 
scènes d’action.

Q : Pour beaucoup de gens, faire des constructions LEGO du 
matin au soir, tous les jours, serait l’emploi de leur rêve. Mais 
rapporter du travail à la maison ne plaît pas à tout le monde. Si 
vous avez des enfants ou des petits-enfants, trouvez-vous 
toujours amusant de les aider à jouer avec leurs ensembles 
LEGO ?

R : Oh oui ! J’ai une fi lle de cinq ans et, bien sûr, on joue avec des 
ensembles LEGO à la maison. Ce qui est vraiment amusant, c’est de 
l’encourager à construire librement pour voir ce qu’elle va réussir à 
créer. Et dans ce contexte, ce n’est jamais du travail.

La construction créative est véritablement l’idée derrière LEGO, et 
on ne sait jamais où vont nous mener nos créations. Enfant, j’ai 
toujours voulu être architecte. J’ai passé treize ans en tout dans 
l’équipe de conception de LEGO City, et je suis sûr d’avoir construit 
plus de casernes de pompiers que je n’aurais jamais pu en 
construire comme architecte dans la vraie vie. Cette pensée me 
satisfait.



3232

1

3

2

4



33

PLACE À LA CONSTRUCTION...



3434

Diseñador sénior, LEGO® Star Wars™ (izquierda)
Henrik Andersen

Director de diseño, LEGO Star Wars
Jens Kronvold Frederiksen

Diseñador sénior, LEGO® Star Wars™ (izquierda)
Henrik Andersen

Director de diseño, LEGO Star Wars
Jens Kronvold Frederiksen
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ACERCA DEL EQUIPO DE DISEÑO DE 
LEGO® STAR WARS™

La línea LEGO® Star Wars se puso en marcha 
en 1999 con el apoyo de un equipo formado por 
los más grandes héroes del diseño de la galaxia. 
Hoy somos diez diseñadores de modelos y tres 
diseñadores gráficos en Billund (Dinamarca). 
Todos fuimos elegidos por nuestros numerosos 
años de experiencia en el diseño de modelos 
LEGO, pero también porque somos grandes 
fans de Star Wars.

Con el paso de los años hemos colaborado 
en muchos proyectos LEGO Star Wars, así 
que siempre nos divertimos mucho cuando 
trabajamos juntos. Nuestros diseñadores más 
jóvenes, además, aportan una perspectiva fresca 
y fundamental sobre el universo Star Wars, en 
constante evolución.

Queremos que ser el dueño de un modelo 
LEGO Star Wars sea una experiencia 
fascinante. Tenemos que preguntarnos cómo 
podemos estimular la creatividad mediante 
la experiencia de construcción y despertar la 
imaginación a través del juego. Estos modelos 
tan grandes exigen una atención especial al 
detalle y la precisión; eso los hace divertidos 
e interesantes de desarrollar, pero también 
implica un enorme desafío.

Con este modelo, nos esforzamos al máximo 
para sacar el mayor provecho de cada brick. 
Su aspecto es extraordinario, es sumamente 

preciso y está repleto de detalles de gran 
fidelidad. ¡Es ideal para reconstruir algunas 
de las famosas escenas de las películas o para 
colocarlo en un buen lugar y enseñárselo a 
tus amigos! Esperamos que te diviertas tanto 
construyéndolo como nosotros diseñándolo.

¡Feliz construcción!

Jens Kronvold Frederiksen
Director de diseño, LEGO® Star Wars™
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ACERCA DEL DESTRUCTOR ESTELAR IMPERIAL DEVASTADOR
Al principio sólo se ven los breves destellos de sus disparos mientras el 
Tantive IV™ de los rebeldes atraviesa el espacio con los planetas y las lunas 
de fondo. A primera vista, el Tantive IV parece una nave espacial bastante 
decente, pero, segundos más tarde, un rugido ensordecedor perfora el cielo 
y continúa mientras un descomunal buque de guerra inunda la pantalla: es 
el destructor estelar Devastador en todo su pavoroso esplendor.

Nunca olvidas la primera vez que viste Star Wars: Una Nueva Esperanza. 
No importa si han pasado 40 años o si apenas fue la semana pasada, la 
escena inicial es una inolvidable y escalofriante muestra de la magnitud de 
la desesperada y constante batalla que libra la Alianza Rebelde por la paz 
en la galaxia, una saga legendaria que cautiva al público desde hace más de 
cuatro décadas.

El destructor estelar interpreta un papel fundamental en las películas de la 
trilogía original. Al robar los planos de la Estrella de la Muerte, la superarma 
imperial, la lucha por la libertad de la princesa Leia Organa™ y la Alianza 
Rebelde recibe un rayo de esperanza. Habían sacrificado la mayor parte de 
su flota, a muchos de sus héroes e incluso su buque insignia en la batalla de 
Scarif. Desapareciendo en el último segundo, la princesa Leia logró huir con 
los planos a bordo de un dañado Tantive IV. Perseguido por Darth Vader™ 
en el Devastador, inmensamente superior, parecía seguro que la nueva 
esperanza estaba condenada a apagarse.

Pero en un instante final de desesperación y astucia, la princesa Leia 
entregó los planos al par de colaboradores de los rebeldes más inesperado 
para el Imperio Galáctico: los droides R2-D2™ y C-3PO™. Mientras su pod 

de escape se precipitaba hacia el planeta Tatooine™, los artilleros imperiales 
decidieron no disparar contra un objeto que no mostraba señales de vida. 
La decisión, aparentemente casual, dio inicio a una serie de acontecimientos 
que acabarían poniendo de rodillas al Imperio Galáctico.

Ahora te toca a ti construir tu propia parte de la historia de la Alianza 
Rebelde y el Imperio Galáctico para volver a vivir sus momentos más 
importantes.

Sala de control del Ejecutor. Ralph McQuarrie © & ™ Lucasfilm Ltd.

de escape se precipitaba hacia el planeta Tatooine™, los artilleros imperiales 
decidieron no disparar contra un objeto que no mostraba señales de vida. 
La decisión, aparentemente casual, dio inicio a una serie de acontecimientos 
que acabarían poniendo de rodillas al Imperio Galáctico.

En Star Wars: El Imperio Contraataca, el superdestructor estelar Ejecutor 
sella la victoria del Imperio sobre los rebeldes en el planeta helado Hoth™, 
aunque sería finalmente diezmado durante la decisiva batalla de Endor™ en 
Star Wars: El Regreso del Jedi.

Ahora te toca a ti construir tu propia parte de la historia de la Alianza 
Rebelde y el Imperio Galáctico para volver a vivir sus momentos más 
importantes.

Sala de control del Ejecutor. Ralph McQuarrie © & ™ Lucasfilm Ltd.
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Star Wars: Una Nueva Esperanza (1977). © & ™ Lucasfilm Ltd.

CURIOSIDADES ACERCA DEL DEVASTADOR
›  Conocido por transportar más de 37.000 oficiales 
y tripulantes, una legión de Stormtroopers y seis 
escuadrones de cazas TIE, así como caminantes 
AT-AT, caminantes AT-ST y transportes de tropas 
para operaciones en tierra, existen pocas naves en 
la galaxia tan terroríficas como un destructor estelar 
clase Imperial. Excepto tal vez un característico 
destructor estelar perteneciente a uno de los Sith™ 
más poderosos de la galaxia…

›  El primero construido para servir al Imperio 
Galáctico, el Devastador era una impresionante y 
moderna obra bélica. Poseía unos increíbles  
1.600 metros de eslora y estaba armado con 
turboláseres, cañones de iones y varios rayos 
tractores. Las turbotorretas pesadas de largo 
alcance estaban diseñadas para causar estragos 
durante las persecuciones, los cañones de iones 
se extendían a los lados de la torre de mando, y los 
turboláseres, más ligeros, estaban preparados para 
deshacerse cuanto antes de los pequeños cazas 
enemigos.

›  Cuando el Devastador pasó a manos de su más 
famoso propietario, el Lord Sith Darth Vader™, había 
sido modificado en varias ocasiones para mantenerlo 
a la altura de los buques de combate más modernos 

y avanzados que se fabricaban para participar en 
la Guerra Civil Galáctica contra la Rebelión. El 
hecho de que se mantuviera entre las naves más 
impresionantes de la flota es testimonio del poder 
del Devastador.

›  Encabezado por Lord Vader, el Devastador 
contribuyó de manera decisiva en muchas de las 
batallas clave entre el Imperio Galáctico y la Alianza 
Rebelde. En la contienda por los planos de la Estrella 
de la Muerte en Scarif, el Devastador impidió la 
huida rebelde, inutilizó al Profundidad y, al conocerse 
que la princesa Leia Organa™ ya había escapado 
con los planos, emprendió la persecución de su nave, 
el Tantive IV™.

›  Aunque el Devastador llegó a su fin, la inminente 
amenaza de los destructores estelares sigue 
presente en las últimas entregas: convertidos en 
escombros, como los del Infligidor y el acorazado 
estelar Devastador que aparecen en Star Wars: El 
Despertar de la Fuerza, o renacidos y más poderosos 
que nunca bajo el mando de la Primera Orden, 
como el Finalizador de Kylo Ren y el acorazado 
estelar clase Mega Supremacía del líder supremo 
Snoke, ambos ampliamente presentes tanto en el 
Episodio VII como en Star Wars: Los Últimos Jedi.
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DATOS Y ESPECIFICACIONES
Datos acerca del destructor estelar
Fabricante Kuat Drive Yards
Modelo Destructor estelar clase Imperial 
Clase  Destructor estelar

Especificaciones técnicas
Eslora 1.600 m
Velocidad atmosférica máx. 975 km/h
Tipo de hiperpropulsor Clase 2
Armas Cañones turboláser pesados 

Cañones de iones 
Torretas de turboláseres pesados dobles 

Torretas de cañones de iones pesados dobles 
Turboláseres pesados cuádruples 

Turboláseres medianos triples 
Turboláseres medianos 

Proyectores de rayo tractor
Blindaje Cúpulas generadoras de escudo deflector
Unidad de propulsión Motores de iones Cygnus Spaceworks Gemon-4
Tripulación     9.235 oficiales

    27.850 reclutas
    9.700 Stormtroopers

Fuente: Universo Star Wars, Dorling Kindersley, 2015
© & ™ Lucasfilm Ltd.
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Modelistas de Industrial Light & Magic frente a la sala de control del destructor estelar. © & ™ Lucasfilm Ltd.

Gran parte del universo Star Wars y los personajes y lugares que 
hoy nos resultan familiares y tanto nos gustan deben su existencia 
a unas cuantas casualidades del destino y a numerosos visionarios 
de gran creatividad y talento. Sólo hay que imaginar, por ejemplo, 
lo diferentes que habrían sido las cosas sin el Halcón Milenario, el 
caza estelar X-wing o, en este caso, el Destructor Estelar Imperial.

Muchas de las emblemáticas ilustraciones de las películas que 
componen la trilogía original de Star Wars fueron inspiradas o 
creadas por el artista conceptual Ralph McQuarrie. La primera 
idea para el destructor estelar fue una pequeña nave triangular 
plasmada en uno de los bocetos de McQuarrie. Los modelistas 
trabajaron entonces en la creación de varias versiones de una 
nave cuya escala demostrara la envergadura y el poder del 
Imperio.

Aquellos especialistas encontraron formas muy creativas de 
convertir objetos de todo tipo en accesorios, lugares, sonidos y 
naves espaciales. En Star Wars: Una Nueva Esperanza, el modelo 
del destructor estelar estaba equipado con lámparas de halógeno 
en el motor, y el taller agregó anillos de aluminio y franjas de latón 
al interior de las góndolas, que, en realidad, eran unos envases 
de pantimedias que tenían forma de huevo. El horripilante 
estruendo que se escucha cuando el destructor estelar se abre 
paso por el espacio no es más que la grabación del equipo de aire 
acondicionado de un hotel.

Para representar el tamaño de las naves espaciales en las 
películas, los modelistas usaron luces internas. A mayores 
dimensiones, más luces. En Star Wars: El Imperio Contraataca, el 
modelo del destructor estelar creció todavía más. Las lámparas 
de halógeno de los motores se integraron en luminarias de 
aluminio, y el nuevo modelo se equipó con un proyector de luz 
interior conectado a decenas de miles de fibras ópticas que 
desembocaban en pequeños orificios repartidos por el casco que 
parecían ventanas. El resultado era una imponente y aterradora 
máquina de insuperables proporciones. ¿No es sorprendente 
que siga gustándonos después de todos estos años?

¿Te gustaría saber más sobre el diseño del destructor estelar 
LEGO® Devastador? Lee las entrevistas con Jens Kronvold 
Frederiksen, director creativo de LEGO, y Henrik Andersen, 
diseñador sénior de LEGO.

DETRÁS DEL MODELO: EL DESTRUCTOR ESTELAR IMPERIAL
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HISTORIA DEL DESTRUCTOR ESTELAR IMPERIAL LEGO®

P: El Destructor Estelar Imperial Devastador destaca por protagonizar 
una de las imágenes más inolvidables del universo Star Wars. ¿Dirías 
que un proyecto tan importante y anhelado como este conlleva una 
carga adicional de responsabilidad?

R: Trabajar en un modelo de este tamaño y con un recorrido tan extenso 
como el suyo es siempre extraordinariamente divertido. Dicho eso, 
me encantan todos los modelos que creamos; el equipo trabaja con 
entusiasmo y siente la obligación de respetar los originales en los que se 
basan, con independencia de su tamaño. Cualquier modelo podría ser el 

primer contacto de una persona con un set de construcción LEGO®, así 
que ponemos mucha atención en los detalles y siempre tratamos de lograr 
una experiencia que no sólo cumpla las expectativas de los fans, sino que, 
incluso, las supere.

P: ¿En cuántas versiones del Destructor Estelar Imperial ha trabajado 
antes el equipo?

R: Es una pregunta difícil. Han sido muchas ocasiones en diferentes 

Jens Kronvold Frederiksen, director creativo, LEGO® Star Wars™

formatos, desde bocetos y prototipos 3D hasta modelos físicos de 
diferentes tamaños. Sin embargo, sólo hemos creado una confi guración 
casi tan grande como la de este modelo una vez: la que comercializamos en 
2002.

P: Puede que el Devastador parezca una elección obvia, pero no hay 
muchas franquicias como Star Wars, con un universo tan rico en iconos. 
¿Cómo deciden qué modelos son los más apropiados para hacerlos 
realidad?

R: El destructor estelar de 2002 es uno de los sets más apreciados por los 
fans de la saga desde su lanzamiento. En 2019 celebramos el 20 aniversario 
de LEGO Star Wars. En primavera lanzamos también un modelo completo 
del Tantive IV™. No se me ocurre mejor manera de celebrar un hito como 
ese que con estos sets. Son las dos naves que abrieron las puertas de toda 
la saga y nos trajeron hasta esta lejana galaxia en un primer momento.

Siempre hay una nueva generación de fans lista para adentrarse en el 
universo Star Wars que puede disfrutar de una fantástica experiencia 
de construcción con uno de nuestros modelos, y los fans más veteranos 
piden con frecuencia sets actualizados para sus colecciones. A veces, la 
comercialización de un modelo desencadena la demanda por el siguiente. 
El Halcón Milenario se hizo muy popular cuando se puso a la venta, y la 
respuesta de los fans hizo evidente que el destructor estelar de la primera 
película ocupaba un lugar destacado en su lista de deseos. ¡Así que aquí 
está!

P: ¿Cuánto duró el proceso de diseño? ¿Hay algo realmente especial que 
debamos buscar?

R: Desde las primeras ideas y bocetos hasta el modelo fi nal, el proyecto 
duró alrededor de un año. Y no es mucho si tenemos en cuenta la magnitud 
del modelo. Siempre que tenemos una idea para un nuevo modelo 
LEGO Star Wars, enviamos nuestras sugerencias a Lucasfi lm en busca de 
asesoramiento y su aprobación defi nitiva. En este caso fue una colaboración 
muy fl uida y tuvimos un montón de materiales originales con los cuales 
trabajar, además de la libertad de incorporar nuestros propios toques.

Como diseñadores, estamos particularmente orgullosos de todos los 
detalles que hemos podido incluir en el exterior. El Devastador está 
diseñado para ser una réplica casi exacta del modelo de las películas, 
aunque el nuestro es un poco más pequeño que el original. En el modelo 
de las películas se puede ver claramente que los tres grandes motores de 
atrás están hechos con accesorios de iluminación, así que nos aseguramos 

formatos, desde bocetos y prototipos 3D hasta modelos físicos de 
diferentes tamaños. Sin embargo, sólo hemos creado una confi guración 
casi tan grande como la de este modelo una vez: la que comercializamos en 
2002.

P: Puede que el Devastador parezca una elección obvia, pero no hay 
muchas franquicias como Star Wars, con un universo tan rico en iconos. 
¿Cómo deciden qué modelos son los más apropiados para hacerlos 
realidad?

R: El destructor estelar de 2002 es uno de los sets más apreciados por los 
fans de la saga desde su lanzamiento. En 2019 celebramos el 20 aniversario 
de LEGO Star Wars. En primavera lanzamos también un modelo completo 
del Tantive IV™. No se me ocurre mejor manera de celebrar un hito como 
ese que con estos sets. Son las dos naves que abrieron las puertas de toda 
la saga y nos trajeron hasta esta lejana galaxia en un primer momento.

Siempre hay una nueva generación de fans lista para adentrarse en el 
universo Star Wars que puede disfrutar de una fantástica experiencia 
de construcción con uno de nuestros modelos, y los fans más veteranos 
piden con frecuencia sets actualizados para sus colecciones. A veces, la 
comercialización de un modelo desencadena la demanda por el siguiente. 
El Halcón Milenario se hizo muy popular cuando se puso a la venta, y la 
respuesta de los fans hizo evidente que el destructor estelar de la primera 
película ocupaba un lugar destacado en su lista de deseos. ¡Así que aquí 
está!

P: ¿Cuánto duró el proceso de diseño? ¿Hay algo realmente especial que 
debamos buscar?

R: Desde las primeras ideas y bocetos hasta el modelo fi nal, el proyecto 
duró alrededor de un año. Y no es mucho si tenemos en cuenta la magnitud 
del modelo. Siempre que tenemos una idea para un nuevo modelo 
LEGO Star Wars, enviamos nuestras sugerencias a Lucasfi lm en busca de 
asesoramiento y su aprobación defi nitiva. En este caso fue una colaboración 
muy fl uida y tuvimos un montón de materiales originales con los cuales 
trabajar, además de la libertad de incorporar nuestros propios toques.

Como diseñadores, estamos particularmente orgullosos de todos los 
detalles que hemos podido incluir en el exterior. El Devastador está 
diseñado para ser una réplica casi exacta del modelo de las películas, 
aunque el nuestro es un poco más pequeño que el original. En el modelo 
de las películas se puede ver claramente que los tres grandes motores de 
atrás están hechos con accesorios de iluminación, así que nos aseguramos 
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de que nuestro modelo refl ejara también eso. Sin embargo, al estar 
diseñado exclusivamente para exhibirlo, no cuenta con funciones para jugar 
ni detalles en el interior.

La maqueta original de las películas estaba decorada con piezas 
pertenecientes a diversos kits de modelismo de plástico, como barcos 
de guerra y autos, e incluso eslabones de orugas creadas para tanques. 
Estamos acostumbrados a fi jarnos en la forma de los elementos LEGO® 
y no nos limitamos a cómo se usan normalmente. Disfrutamos usando 
casi cualquier tipo de elemento, grande o pequeño, que forme parte del 
inventario para lograr un aspecto concreto o una función específi ca. Por 
eso es que, cuando estás construyendo un modelo, puedes divertirte 
descubriendo cómo elementos absolutamente normales acaban usándose 
de formas muy poco comunes. ¡Quizá así animemos a los constructores 
LEGO a pensar en formas distintas de usar sus propios bricks y elementos!

Espero que los fans disfruten también de las dos minifi guras. No están a 
escala para este modelo. ¡Me cuesta trabajo imaginar lo grande que sería el 
destructor estelar si fuera así! Pero son los tipos con los que te encontrarías 
si pasaras un rato en el destructor estelar, y su diseño los convierte en 
objetos de colección exclusivos que sólo incluye este set.

P: ¿Alguna parte del proceso resultó ser particularmente difícil?

R: Una de las cosas que me encantan sobre la creación de estos modelos 
UCS es que tenemos muchas oportunidades de ampliar las fronteras de 
la construcción con LEGO System. Si observamos el modelo de 2002, 
tiende a hundirse un poco por la nariz. Para nosotros era fundamental que 
el soporte de exhibición y la estructura interna del nuevo modelo fueran 
lo sufi cientemente fuertes como para sujetar con fi rmeza el extremo 
delantero del modelo (¡de 61 cm!) sin ningún apoyo complementario. 
Logramos desarrollar nuevas técnicas que nos permitieron encontrar una 
solución de construcción sólida y conseguirlo. Si intentáramos construir un 
modelo más grande que este, no obstante, tendríamos que usar pegamento 
para mantenerlo estable; pero incluso aunque un modelo sólo tenga fi nes 
de exhibición, el pegamento nunca es una opción para nosotros.

El tamaño de la caja también nos preocupaba un poco. El diseño requería 
un montón de placas grandes y no estábamos seguros de que cupieran 
tantas en la caja de un set UCS. Por suerte, logramos hacer un poco de 
magia y conseguimos que todo entrara en la caja UCS más grande. Pero 
el desafío más complejo fue trabajar con el inmenso tamaño del modelo. 
Con sus 4.781 elementos y 6,7 kg de peso, es uno de los sets más grandes 

que hayamos creado. Los diseñadores de LEGO Technic™ tuvieron la 
amabilidad de permitirnos usar sus básculas cuando llegó el momento 
de pesarlo, ya que tienen la única lo sufi cientemente grande como para 
soportar un modelo de este tamaño. Y, por si trabajar en los aspectos 
técnicos y estructurales no bastara, ¡también fue un constante desafío 
encontrar espacio sufi ciente para construir cuando teníamos que sentarnos 
todos juntos y nuestro trabajo invadía el área de los demás!

P: Para muchas personas, pasarse la jornada construyendo con LEGO 
un día tras otro sería el trabajo soñado. Pero no a todo el mundo le gusta 
llevarse a casa el trabajo. ¿Tienes hijos o nietos en casa? ¿Sigue siendo 
divertido ayudarles a jugar con sus sets LEGO?

R: Sí, tengo un nieto que es muy afi cionado a construir sets LEGO. ¡La 
verdad es que tengo que controlarme un poco para no ponerme al frente 
y terminar construyendo todo por él! Debo decir que, incluso después 
de casi 20 años diseñando sets LEGO Star Wars, sigo encontrando 
apasionantes los nuevos proyectos en los que trabajamos; mi profesión 
continúa pareciéndome muy divertida y es una fuente constante de 
inspiración.

2004 2006 20102002

4492: MINI Imperial Star Destroyer™
87 piezas
El tamaño no importa: con sus modestas 87 piezas, 
este destructor estelar era capaz de causar 
estragos en cualquier galaxia. ¡Se necesitarían 50 
de estos para igualar la nueva versión!

8099: Midi-Scale Imperial Star Destroyer™
423 piezas
Casi podemos asegurar que ninguna 
minifi gura resultó dañada durante la 
construcción de este modelo de exhibición 
de 25 x 12 cm: ni Stormtroopers ni rebeldes.

6211: Imperial Star Destroyer™
1.366 piezas
Nadie escapa de las garras de Darth Vader™
y el Imperio en este detallado set repleto 
de escenas, funciones y minifiguras de las 
películas.

10030: Ultimate Collector Series Imperial Star Destroyer™
3.096 piezas
En el momento de su lanzamiento, esta versión de la 
nave más representativa y poderosa de la Armada 
Imperial era el modelo LEGO® Star Wars más grande 
hasta entonces.

CRONOLOGÍA DEL DESTRUCTOR ESTELAR LEGO® A lo largo de los años, los destructores estelares LEGO® han participado en sus propias batallas galácticas a 
casi todas las escalas. Desde diminutas miniaturas hasta versiones gigantescas, así es como han evolucionado.

que hayamos creado. Los diseñadores de LEGO Technic™ tuvieron la 
amabilidad de permitirnos usar sus básculas cuando llegó el momento 
de pesarlo, ya que tienen la única lo suficientemente grande como para 
soportar un modelo de este tamaño. Y, por si trabajar en los aspectos 
técnicos y estructurales no bastara, ¡también fue un constante desafío 
encontrar espacio suficiente para construir cuando teníamos que sentarnos 
todos juntos y nuestro trabajo invadía el área de los demás! 
 
 
P: Para muchas personas, pasarse la jornada construyendo con LEGO 
un día tras otro sería el trabajo soñado. Pero no a todo el mundo le gusta 
llevarse a casa el trabajo. ¿Tienes hijos o nietos en casa? ¿Sigue siendo 
divertido ayudarles a jugar con sus sets LEGO? 
 
R: Sí, tengo un nieto que es muy aficionado a construir sets LEGO. ¡La 
verdad es que tengo que controlarme un poco para no ponerme al frente 
y terminar construyendo todo por él! Debo decir que, incluso después 
de casi 20 años diseñando sets LEGO Star Wars, sigo encontrando 
apasionantes los nuevos proyectos en los que trabajamos; mi profesión 
continúa pareciéndome muy divertida y es una fuente constante de 
inspiración.

8099: Midi-Scale Imperial Star Destroyer™
423 piezas
Casi podemos asegurar que ninguna 
minifigura resultó dañada durante la 
construcción de este modelo de exhibición 
de 25 x 12 cm: ni Stormtroopers ni rebeldes.

A lo largo de los años, los destructores estelares LEGO® han participado en sus propias batallas galácticas a 
casi todas las escalas. Desde diminutas miniaturas hasta versiones gigantescas, así es como han evolucionado.
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10221: Ultimate Collector Series Super Star Destroyer™
3.124 piezas
Con 124,5 cm de eslora, es una fuerza que hay que 
tener en cuenta. Un modelo de exhibición con espacio 
para Darth Vader™ y otras cuatro minifiguras en el 
centro de mando.

75055: Imperial Star Destroyer™
1.325 piezas
Provisto de seis minifiguras, un detallado 
interior y un holograma inédito del 
emperador Palpatine, es uno de los favoritos 
de los fans para jugar y exhibir.

30056: Mini Star Destroyer™ en Bolsa
38 piezas
La versión oficial LEGO® más pequeña hasta 
hoy de un destructor estelar. Estuvo disponible 
durante un breve período de tiempo y en muy 
pocos países.

75190: First Order Star Destroyer™
1.384 piezas
Basado en Star Wars: Los Últimos Jedi, este 
destructor estelar de la Primera Orden está 
equipado con numerosas funciones para jugar, 
detalles y minifiguras de la Primera Orden.
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CONOCE AL DISEÑADOR DEL MODELO

P: El legendario Destructor Estelar Imperial Devastador es una de 
las mejores naves del universo Star Wars, uno de los elementos de 
utilería más cuidados de las películas y uno de los modelos 
LEGO® Star Wars más populares del momento. ¿Por dónde se 
empieza a trabajar en el diseño de un set con un historial tan 
impresionante?

R: En realidad, llevo años soñando con construir este modelo: 
desde que me senté junto al diseñador que creó el set LEGO 
Imperial Star Destroyer (10030) de 2002. Así que podría decirse 
que fue entonces cuando comenzó mi viaje. Tal vez incluso antes, 
ahora que lo pienso. Enfrentarse al Destructor Estelar Imperial 

Henrik Andersen, diseñador sénior, LEGO® Star Wars™

Devastador es una tarea de enormes proporciones, da igual que 
seas una nave rebelde o un diseñador encargado de desarrollar un 
set LEGO Star Wars tan grande como este. Sin embargo, los dos 
primeros modelos que diseñé para LEGO resultaron ser también 
los primeros sets LEGO Star Wars UCS: el TIE Interceptor™ (7181) 
y el X-wing Fighter™ (7191), ambos de 2000. ¡Y funcionaron muy 
bien! 18 años de experiencia después, estaba muy seguro de que 
tanto el equipo como yo estaríamos a la altura del desafío.

Muchas de las lecciones que aprendimos del modelo de 2002 
sirvieron de inspiración a la hora de abordar el nuevo diseño. En 
conjunto con los comentarios que habíamos recibido de los fans 
acerca del modelo anterior, aquel fue nuestro punto de partida. 
Después, diseñar una estructura sólida se convirtió en la principal 
prioridad. Intentamos anticiparnos y considerar cómo funcionaría 
el armazón interno de soporte, cómo se mantendría el modelo en 
equilibrio y cómo podríamos dividirlo en segmentos y conectarlos 
todos a la estructura.

P: El Destructor Estelar Imperial original atravesó muchos 
cambios durante el proceso de diseño, antes de que se 
decidiera el aspecto del modelo fi nal. ¿Sucedió algo parecido 
en este caso?

R: Por supuesto que sí. Aunque contábamos con un montón de 
materiales de referencia muy detallados para recrear el modelo de 
las películas con la máxima autenticidad posible, fueron necesarias 
varias rondas de pruebas y correcciones para determinar las 
técnicas estructurales más apropiadas y los elementos de diseño 
precisos para transmitir sin reservas la sensación de asombro 
que estábamos buscando. Siempre había varios modelos a 
escala completa repartidos por la ofi cina. A lo largo de los 
meses, acumulamos toda una fl ota de prototipos estacionados 
en escritorios y otras superfi cies de trabajo. Juntos eran muy 
impresionantes. No obstante, construir todos esos diseños de 
prueba era la única manera de estar completamente seguros de 
hacerlo bien.

Había partes de la nave para las que no teníamos referencias 
visuales debido, entre otros motivos, a que el modelo que se usó 
durante la fi lmación tenía una barra a un lado para levantarlo 
y moverlo por la imagen. Ahí incluimos cuatro cañones para 
mantener un poco la simetría, a pesar de que ese lado de la nave 
no se llega a ver nunca en las películas. Aparte de eso, el modelo 
dista mucho de ser simétrico; esa es una de las razones por las 
que es tan divertido construirlo.

Devastador es una tarea de enormes proporciones, da igual que 
seas una nave rebelde o un diseñador encargado de desarrollar un 
set LEGO Star Wars tan grande como este. Sin embargo, los dos 
primeros modelos que diseñé para LEGO resultaron ser también 
los primeros sets LEGO Star Wars UCS: el TIE Interceptor™ (7181) 
y el X-wing Fighter™ (7191), ambos de 2000. ¡Y funcionaron muy 
bien! 18 años de experiencia después, estaba muy seguro de que 
tanto el equipo como yo estaríamos a la altura del desafío. 
 
Muchas de las lecciones que aprendimos del modelo de 2002 
sirvieron de inspiración a la hora de abordar el nuevo diseño. En 
conjunto con los comentarios que habíamos recibido de los fans 
acerca del modelo anterior, aquel fue nuestro punto de partida. 
Después, diseñar una estructura sólida se convirtió en la principal 
prioridad. Intentamos anticiparnos y considerar cómo funcionaría 
el armazón interno de soporte, cómo se mantendría el modelo en 
equilibrio y cómo podríamos dividirlo en segmentos y conectarlos 
todos a la estructura. 
 
P: El Destructor Estelar Imperial original atravesó muchos 
cambios durante el proceso de diseño, antes de que se 
decidiera el aspecto del modelo final. ¿Sucedió algo parecido 
en este caso? 
 
R: Por supuesto que sí. Aunque contábamos con un montón de 
materiales de referencia muy detallados para recrear el modelo de 
las películas con la máxima autenticidad posible, fueron necesarias 
varias rondas de pruebas y correcciones para determinar las 
técnicas estructurales más apropiadas y los elementos de diseño 
precisos para transmitir sin reservas la sensación de asombro 
que estábamos buscando. Siempre había varios modelos a 
escala completa repartidos por la oficina. A lo largo de los 
meses, acumulamos toda una flota de prototipos estacionados 
en escritorios y otras superficies de trabajo. Juntos eran muy 
impresionantes. No obstante, construir todos esos diseños de 
prueba era la única manera de estar completamente seguros de 
hacerlo bien. 
 
Había partes de la nave para las que no teníamos referencias 
visuales debido, entre otros motivos, a que el modelo que se usó 
durante la filmación tenía una barra a un lado para levantarlo 
y moverlo por la imagen. Ahí incluimos cuatro cañones para 
mantener un poco la simetría, a pesar de que ese lado de la nave 
no se llega a ver nunca en las películas. Aparte de eso, el modelo 
dista mucho de ser simétrico; esa es una de las razones por las 
que es tan divertido construirlo. 
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En medio del proceso de diseño se estrenó Han Solo: Una Historia 
de Star Wars y, claro, fuimos a verla. ¡Me alegré en silencio 
durante la escena en la que se ve el destructor estelar, todavía en 
construcción! Se pueden ver grúas fl otantes levantando secciones 
de la nave para fi jarlas. Me pareció un momento muy divertido que 
infl uyó sin duda en mi proceso de diseño.

P: En la secuencia inicial de Star Wars: Una Nueva Esperanza, 
el inmenso poder del destructor estelar se ilustra mediante 
su magnitud en comparación con el indefenso Tantive IV™. 
¿Pudieron recrear esa escala al diseñar los modelos de ambas 
naves?

R: Defi nitivamente, los modelos del Destructor Estelar Imperial 
y el Tantive IV están basados en la escena inicial del Episodio IV. 
Tratamos de respetar la escala correcta en la máxima medida 
posible. Puse mucho empeño en que fueran fi eles a esa escena de 

Han Solo: Una Historia de Star Wars (2018). © & ™ Lucasfi lm Ltd.

la película, teniendo en cuenta las difi cultades que plantean los 
modelos LEGO®.

P: ¿Cuáles son las mayores diferencias entre el Destructor 
Estelar Imperial de 2002 y este set actualizado?

R: Como dije, han pasado 16 años desde que se puso a la venta 
la primera versión, y nuestras técnicas de diseño y construcción 
han evolucionado muchísimo. Eso se debe, en parte, a la 
introducción de numerosos elementos LEGO que antes no 
existían. Tales novedades nos brindaron la valiosa oportunidad 
de introducir mejoras estructurales en el conjunto del diseño.
Para poder exhibirlo, era absolutamente fundamental encontrar 
la manera de que fuera estable. Tardé unos seis meses en 
desarrollar solamente la estructura, para lo cual recurrí a la 

construcción y la ejecución de pruebas físicas, así como a dos 
herramientas de diseño 3D que me permitieron probar ideas, 
elementos, combinaciones y técnicas. Esa fue una de las cosas 
que me mantuvieron entusiasmado durante todo el proceso. Me 
encanta el complejo trabajo de ingeniería que se requiere para 
lograr la geometría adecuada.

En el set original, la estructura interior del modelo se construía 
usando bricks LEGO System y seguramente era la mejor 
solución en aquel entonces. La base del modelo se mantenía 
unida usando imanes. Al plantear el diseño de un modo 
completamente nuevo, esta vez pudimos sujetarla usando 
elementos LEGO Technic™. Es la primera vez que aplicamos esta 
técnica a escala tan grande en un modelo Ultimate Collector 
Series.

Han Solo: Una Historia de Star Wars (2018). © & ™ Lucasfi lm Ltd.
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P: ¿Tuvieron que desarrollar alguna pieza LEGO® o función nueva 
para este diseño?

R: En pocas palabras, no, pero… No, sólo usamos elementos que 
ya existían. A veces, cuando construimos un modelo nuevo, nos 
enfrentamos a la necesidad de crear piezas nuevas; con mucha 
frecuencia son cosas como la cubierta de la cabina de una nave 
u otras difíciles de crear a partir de los elementos LEGO que ya 
existen. Por supuesto, esa es una de las formas en que evolucionan 
la experiencia y los diseños LEGO. Normalmente tratamos de 
evitarlo, en parte para mantener los costos de desarrollo dentro 
del presupuesto, pero principalmente porque creemos que los 
bricks LEGO te permiten hacer cualquier cosa y nuestra labor como 
diseñadores es demostrarlo.

Y eso es, precisamente, lo que hemos logrado aquí. Técnicamente, 
puedes conseguir fácilmente cualquiera de los bricks LEGO que 
incluye el set, ¡así que podrías construir el modelo sin comprarlo 
siquiera! Me encanta buscar formas nuevas y extravagantes de usar 
los elementos que ya existen porque, para mí, esa es la esencia 
de ser creativo con los bricks LEGO. Y aquí llega el pero: hay un 
montón de patines, lingotes de oro, portezuelas, ventanillas de 
tren, sartenes e incluso raquetas para la nieve usados de formas 
totalmente nuevas para crear efectos y detalles asombrosos. 
Aunque no encontramos necesario diseñar nuevos elementos para 
el set, sí que contiene un total de ocho elementos que existían pero 
hubo que hacer en tonos grises.

P: Este modelo se ha benefi ciado de tu meticulosa atención al 
detalle, ¿pero hay algo que hayas tenido que cambiar o no hayas 
podido recrear?

R: Con los bricks LEGO, todo es posible, así que, técnicamente, 
todos los detalles del modelo original están ahí. Sin embargo, este 

es un modelo Ultimate Collector Series de exhibición más que 
un set para jugar, por lo que no tenemos el detallado interior que 
tienen otros modelos LEGO.

P: Las minifi guras son un elemento clave de cualquier set LEGO. 
¿Son igual de importantes en la colección Ultimate Collector 
Series?

R: Las minifi guras pueden ser más importantes para algunos sets 
LEGO que para otros, dependiendo en gran medida de la parte de 
la historia que intentemos contar. En este caso, queríamos incluir 
algunas minifi guras especiales, pero no estábamos seguros de que 
tuvieran sentido dentro del contexto.

Finalmente, decidimos incluir un miembro de la tripulación y un 
ofi cial imperial con los populares uniformes gris claro y gris oscuro 
de las películas. Es la primera vez en el universo LEGO Star Wars 
que una minifi gura lleva sus botas de ofi cial. El efecto se creó 
inyectando plástico de dos colores en el molde. La otra minifi gura 
también es exclusiva y cuenta con brazos impresos, logotipos del 
Imperio y otros detalles.

P: ¿Cuánto tiempo se tarda en construir el destructor estelar? 
¿Es posible jugar con él si se quiere?

R: Incluso ahora, después de construir todos los prototipos que he 
construido, me llevaría toda una semana de trabajo construir este 
modelo. Espero que los fans disfruten tanto del proceso como del 
resultado.

Al ser un modelo de exhibición, no está diseñado para 
proporcionar muchas oportunidades de juego, pero al 
abrir los dos paneles superiores se accede a un 

mango sólido que permite levantar el modelo entero de una pieza. 
Está pensado para facilitar el desplazamiento cuando hay que 
limpiar el estante, pero, si te sientes rebelde, puedes hacerlo volar 
por el salón y fi lmar tus propias escenas de acción.

P: Para muchas personas, pasarse la jornada construyendo con 
LEGO un día tras otro sería el trabajo soñado. Pero no a todo el 
mundo le gusta llevarse a casa el trabajo. ¿Tienes hijos o nietos 
en casa? ¿Sigue siendo divertido ayudarles a jugar con sus sets 
LEGO?

R: ¡Oh, sí! Tengo una hija de cinco años y claro que jugamos con 
sets LEGO en casa. Lo más divertido es intentar animarla para que 
construya libremente y ver después lo que se le ocurre. En ese 
contexto, no lo considero trabajar.

En realidad, construir con creatividad es el concepto en torno al 
que gira la idea de LEGO y nunca sabes adónde te llevará. Cuando 
era pequeño, quería ser arquitecto. Pasé un total de 13 años en el 
equipo de diseño de LEGO City y estoy muy seguro de que he 
construido más parques de bomberos de los que habría podido 
construir si la arquitectura fuera hoy mi profesión. Es una refl exión 
muy gratifi cante.
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LEGO set for a chance to win 

a cool LEGO prize.

FEEDBACK

LEGO set for a chance to win 

GEWINNE
Erzähle uns auf
www.LEGO.com/productfeedback
 
etwas über die Erfahrungen, die du mit 
diesem LEGO® Set gemacht hast, und 
sichere dir die Chance auf einen coolen 
LEGO Preis!

Es gelten die Teilnahmebedingungen

获取奖品

登录
www.LEGO.com/productfeedback

给出关于此乐高®套装的简短反馈，
就有机会获得炫酷乐高奖品

GAGNE
Rends-toi sur
www.LEGO.com/productfeedback

et donne-nous quelques commentaires sur 
ce produit LEGO® pour avoir une chance 
de gagner un prix LEGO !

Voir Conditions Générales

GANA
Visita
www.LEGO.com/productfeedback

y envíanos tu opinión acerca de este set 
LEGO®. ¡Participarás en el sorteo de un 
premio LEGO!

Términos y Condiciones aplicables

Terms & Conditions apply

《条款及条件》适用
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